

Νέγρο δημοσιογράφος θύμα του βιαστού του Λός "Αντζελες"

ΑΦΗΓΕΙΤΑΙ ΤΗ ΔΡΑΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΗΣ

ΑΓ. ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΣ. Η Κάρλιν Κρήβεν είναι μία νέγρο Αμερικανίδα δημοσιογράφος, ηλικίας 33 ετών, άπασχολημένη εις τον κρατικό σταθμό τηλεόρασης του Άγιου Φραγκίσκου. Ζητώντας με τον βιό της, μία ελευθερία της τύχης όμως, την κατάσταση όμως βιαστού, ο οποίος παραμένει από μακρόν ασύλληπτος και διά τον οποίον είχε κάμει επανειλημμένως «ρεπορτάζ» λαμβάνοντας συνεντεύξεις από τα θύματα του!

Ο βιαστής αυτός, του οποίου η ταυτότητα είναι άγνωστος, είναι γνωστός υπό το όνομα «Στίβου» δηλαδή βραχέως, διότι, σύμφωνα προς τις καταθέσεις των θυμάτων του, το «σώμα» του αναδύ-

ει μίαν δυσάρεστον όσμη, ως η των ελαίων μηχανών. Από τον 1970 ο «Στίβος» έχει διαπράξει 60 καταγγελλόμενες βιασμούς, αλλά η Αστυνομία υπολογίζει ότι τι θα έχει διαπράξει τουλάχιστον άλλους τόσους, οι οποίοι δεν έχουν καταγγελλή. Θύματα του βιαστού τούτου είναι, κατά κανόνα, γυναίκες οι οποίες ζουν μόνα, ή με μικρά τέκνα, εις ισόγεια διαμερίσματα ή κατοικίας. Τό πρό παρελθόν Σάββατον, η Κρήβεν και ο υίός της έκοιμούντο εις την οικίαν των, όταν ο άνδρας των οποίον τόν κολών θύμας έφάνησαν εκ των περιγραφών των θυμάτων του, εισήλθεν εις τήν σόβηλον διαμερίσματός της, αφού έδηλητήριασε τόν σκόλον της γυναι-

ΠΡΟΣΟΠΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 1978

Ο ήλιος θα μας απελευθερώσει από τή δουλεία του πετρελαίου; Θέρμινον οπιτιών και κίνηση μηχανών και αυτοκινήτων Η ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΕΧΕΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΘΕΙ

ΡΩΜΗ, (16. Υπηνρ.). Τα τελευταία άνακοινωθέντα από τόν μέταπο της έργειας είναι ενθαρρυντικώτερη από κάθε άλλη φορά. Το 1977 φαίνεται ότι θα προωθηθούν έργειακές λύσεις που θα μάς ελευθερώσουν από τήν υποδομή της στο πετρέλαιο, και στο ούζηνιο: λύσεις ήλιακές. Ηδη η πλείη χώρες επεξεργάζονται ενεργειακά προγράμματα για τήν εξοικονόμηση της ήλιακής ενεργειας σε μεγάλη κλίμακα.

Μία από τισ πρώτες θέσεις, στον τομέα της ήλιακής ενεργειας, κατέχει η μακροή Αυστραλία, που έστι αρχίσει τήν εφαρμογή ενός έκτεταμένου προγράμματος, νομοθετικά κατοχυρωμένου, που πρόκειται να κατασκευασθώ, με τήν ήλιακή ενέργεια, με τήν ήλιακή ενέργεια. Ο επιστήμονες της χώρας μελετούν τις μεθόδους διά τήν επίτευξη της χρησιμοποίησης της ήλιακής ενεργειας, και τήν εξοικονόμηση της από τελεματική είναι τόσο ενθαρρυντική, ώστε η ακαδημία επιστήμης της Αυστραλίας, να δεσφαινόται ότι τήν 2000 θα είναι έφικτή η ικανοποίηση του 75% των ενεργειακών αναγκών της χώρας, από τήν ήλιο και μόνο.

Πλεονέκτημα προς τήν Ευρώπη, σ'αυτή Ισραήλ, γίνεται έκτεταμένη έρευνα και εφαρμογή, που καταλήγουν σε άπαισιστα αποτελέσματα: ένα θερμοδοχείο εκτός κλινο, που τοποθέτησε ήλιακά συσσωρευτή για τις ανάγκες του, μείωσε, μέσα στον πρώτο χρόνο τήν χρησιμοποίησώς του, τήν κατανάλωση του ηλεκτρικού ρεύματος κατά 91%. Άλλω, οι εφαρμογές της ήλιακής ενεργειας δεν περιορίζονται στις άμεζες θερμάνσεις του νερού, και τών χώρων. Έπικεινούνται σε τζαμίες, που, εδώ και λίγα χρόνια, κανείς δε θα μπορούσε ούτε να τός φαντασθεί: όπως είναι η κίνηση των αυτοκινήτων! Πραγματικά, στο Τελ Άβιβ κυκλοφορεί τόν πρώτο πειραματικό αυτοκίνητο που κινείται με ήλιακή ενέργεια, έργο νέου επιστήμονα, τού Άριε Μπράουν-στάιν. Στη στήλη και στα πλαίσια του αυτοκινήτου είναι τοποθετημένοι οι συσσωρευτές που γεμίζουν αδιάκοπα τισ μπαταρίες του αυτοκινήτου. Βέβαια, η ταχύτητα του δεν είναι μεγάλη, αλλά τήν 60 χιλιόμετρα, αλλά δεν πληρώνει δεκάρα για τήν κίνηση, δε μολύνει τήν ατμόσφαιρα, και εν πάση περιπτώσει, δεν προορίζεται ούτε για τόν ράλλυ, ούτε για τήν φόρμουλα 1.

Μία πολυκατοικία δώδεκα διαμερισμάτων εξασφαλίζει νερό θερμότητας 60 βαθμών χάρη σε συσσωρευτές 130 περίπου τετραγωνικών μέτρων, και σε μία δεξαμενή που χωράει 3.000 λίτρα νερό. Οι δαπάνες για τήν εγκατάσταση δεν είναι εξαιρετικά μεγάλες, αλλά ούτε και εκθαμβωτικές. Για ένα διαμέρισμα 150 τετραγωνικών μέτρων, οι συνολικές δαπάνες, από τους συσσωρευτές ως τισ σωληνώσεις υπολογίζονται σε 3 περίπου εκατομμύρια δραχμές. Άλλα, από τή στιγμή που θα τισ άποκτησει κανείς έχει τόση οικονομία σε κατανάλωση πετρελαίου για τήν κεντρική θέρμανση και ηλεκτρικού ρεύματος για τούς θερμοσίφωνες, ώστε μέσα σε λίγα χρόνια έχει πραγματοποιήσει τήν απόσβεση των εγκαταστάσεων και από εκεί και πέρα δεν δεβόει, ούτε δεκάρα για θέρμανση και ζεστό νερό. Φυσικά, πολύ οικονομικότερες είναι οι εγκαταστάσεις για θέρμανση μόνο του νερού.

Άλλα οι δαπάνες που αναφέρουμε άφορούν περιοχές με μέτρια ήλιοφάνεια. Σε περιοχές με μεγάλη ήλιοφάνεια οι εγκαταστάσεις είναι πολύ λιγότερο δαπανηρές, κι έτσι συμφέρουν ακόμη περισσότερο. Όσοστό, τόν όφελος που έχει κανείς από τήν χρησιμοποίηση ήλιακής ενεργειας για οικιακές ανάγκες δεν πε-

ριορίζεται στη μείωση τών λογαριασμών πετρελαίου και ηλεκτρικού. Έπικεινείται στο όφελος που έχει από τή μείωση της ατμοσφαιρικής μόλυνσης και στην απελευθέρωση του από τήν βία του πετρελαίου, τήν οποία τήν παραλύουν τή λειτουργία τών οπιτιών. Φυσικά, για πολυκατοικίες, ξενοδοχεία και δημόσια κτίρια αυτή η απαλλαγή παρομοιάζει ακόμη μεγαλύτερο ενδιαφέρον.

Με τήν τελεσίωση των εγκαταστάσεων συσσωρευτές της ήλιακής ενεργειας και τήν έπικεινότητα στη δημιουργία, τήν έφαλάτωση του θαλασσινού νερού, έχουν γίνει σε παλαιστήματα και έρευνητικά κέντρα εδώ και πολύ καιρό. Η διεθνής βιολογία, αναφέρει μελέτες του 1950, στις οποίες δε θα είχε πίστωση να προσέχει κανείς σήμερα. Κι όμως, έμειναν από τα υνατότητα των ερευνητών, άχρηστες, ενώ τόν πετρέλαιο έρχοταν να κατακυροεισεί, τήν παγκόσμια οικονομία.

Κι εδώ ακριβώς βρίσκεται τόν κλειδί του μυστηρίου: μία φτηνή και ανεξάντλητη πηγή ενεργειας, όπως ο ήλιος, έμεινε άχρηστη και η κάθε σχετική έρευνα εμπλοκαριστική επειδή έρχοταν να αντίθεση με τήν συμφέροντα των μεγάλων εταιρειών πετρελαίου. Έπικεινεται τόν κλειδί τήν μεγάλη ενεργειακή κριση, έπικεινεται να άρξοιαν να χητεύουν οι καμπάνες του κινδύνου εξαντλήσεως τών αποθεμά-

των πετρελαίου, για να έπικεινούνται οι μεγάλοι τόν πετρελαίου τήν επανάληψη των έρευνών για τήν άξιοποίηση της ήλιακής ενεργειας. Έτσι, άρχισαν τήν πρώτη διετή άκμή, έμφάνιση τών πρώτων, άσκακώς συγκεντρώσεως της ήλιακής ενεργειας και άξιοποίησής της σε μικρές οικιακές χρήσεις.

Άλλά οι άλλοι τομείς περιμένουν άκόμη κι εύτυχώς, όπως όλα δείχνουν, δε θα περιμένουν, τόν καιρό. Οι χώρες της Μεσογείου, που έχουν τεράστιες, άνάγκες άφάλατουμένου θαλασσινού νερού, φαίνεται πως δε θα γίνουν να στήσουν στις άγκυρες, και στα υναία τούς τέτοιες εγκαταστάσεις, που, χωρίς να μολύνουν τήν ατμόσφαιρα και να καταστραφούν τόν περιβάλλον, θα δημιουργήσουν τεράστιες νέες πηγές πλείου νερού και νερού τής άρδύσεως. Η βιομηχανία θ' άπικεινεται τισ δικές της εγκαταστάσεις, που έ' αντίκαταστήσουν τόν πετρέλαιο σε πάμπολλες χρήσεις. Και, τόν σημαντικώτερο, θ' απαλλάξουν τόν κόσμο από τήν ελπίδα του δημοφιλούς ή άναγκής έκτεταμένης χρήσης της πυρηνικής ενεργειας, μ' όλους τούς κινδύνους που συνεπάγεται.

Αυτό είναι, τσας και τόν κρίσιμο σημείο όλης τής υποθέσεως.

ΣΥΝΧΕΙΛΙΑ ΕΙΣ ΤΗΝ 7ην ΣΕΛΙΔΑ

Η ληστεία κίνητρο για τή δολοφονία του έφοπλιστή Σιφναίου

ΑΓΝΩΣΤΟΣ ΑΚΟΜΗ Ο ΔΡΑΣΤΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ, (Α.Π.Ε.). Η ληστεία, ήταν, φαίνεται, τόν βασικό κίνητρο της δολοφονίας του έφοπλιστή Ζάνου Άρ. Σιφναίου, που διαπράχθηκε τήν νύκτα της Τετάρτης πρὸς τήν Πέμπτη. Στο συμπέρασμα αυτό κατέληξαν οι αξιωματικοί τής Γενικής Ασφάλειας Άθηνων, που διενεργούν τήν άνακρίση, μετά τήν νέα έρευνα που έκαναν χθές τόν πρώτο στό διαμέρισμα του βιαστού όπου διαπράχθηκε ή δολοφονία, εν πολυτελέστατο ρετιρέ τού δού όρφου της επί τής οδού Ραβινέ 3, παρά τόν Ευαγγελισμό πολυκατοικίας.

Κατά τήν έρευνα που έγινε, δεν βρέθηκαν τόν πορτοφόλι τού θύματος, τόν ρολόι του και τή κλειδιά του. Προφανώς, τά πήρε ο δολοφόνος μετά τόν έγκλημα.

Κατά τήν έρευνα, βρέθηκαν στο διαμέρισμα τόν έφοπλιστή και πολλά άποτυπώματα, τόν οποία εστάλησαν στην έγκλημιακή ύπηρεσία για άξιολόγηση.

Πάντως, πικρό σκατάκι έξασκ λουβεί να καλυπτεί τήν δολοφονία τού Σιφναίου. Ο δράστης, παραμένει άκόμη άγνωστος.

Απόπειρα στραγγαλισμού, τού Σιφναίου, προηγήθηκε πριν από τήν δολοφονία. Μετά τήν άποπειρά αυτή τόν θύμα άμόνηκε

άπεινωμένα, πάλαψε και δταν δέχθηκε άλλοπάλληλα γροθιοκοπήματα, έξουδετερώθηκε. Τότε ο δολοφόνος, που πιθανώτατα και αυτός θα δέχθηκε κτυπήματα από τόν θύμα και βρισκόταν σε έξαλλη κατάσταση άρπασε τόν μαχαίρι και σκότωσε τόν έφοπλιστή.

Στά άνωτέρω συμπεράσματα, καταλήγει η άνακρίση τής διαπαιτώσεως της νεκροτομής που έκανε ο Ιατροδικαστής κ. Π. Γιαμαρέλος.

Οι διενεργούντες τήν άνακρίση προχωρούν τώρα στην εξέταση διαφόρων άτόμων γνωστών τού έφοπλιστή, τά όνοματά των οποίων προκύπτουν από ένα σημειωματάριο που βρέθηκε στο διαμέρισμα του. Στο σημειωματάριο αυτό συγκεντρώνονται μόνο πολυάριθμα μικρά άνδρικά όνόματα — χωρίς επώνυμα — με τά τηλεφώνά τους. Τά όνομα αυτά καλούνται τώρα στη Γενική Ασφάλεια και εξετάζονται, πρὸς τόν παρόν πάντας δεν έγνώσθη έαν από τήν εξέταση τών περιλημ δονημένων στο σημειωματάριο, προέκυψαν στοιχεία που να άποδεικνύουν ότι κάποιο από τά όνομα αυτά έπικεινεται τόν δράστη τής Τετάρτης τόν Σιφναίο, τόν σκότωσε και τόν λήστεψε.

ΑΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑΙ

Τότε η Κρήβεν έλαβε τήν άπόφασήν της: «Εάν έπιζήσω — έσκόφη — θα πρέπει να ένομούμαι όσον τόν θύμα τόν περισσοτέρως λεπτομερείως. Ούτο η κατοπιουμένη επανέρω τήν προσόντα της τής δημοσιογράφου!

«Ημουν τελείως παθητική. Έκασμα ό,τι μου έλεγε, χωρίς άν τήρησει. Είς μίαν στιγμήν, ο έπίδομας έπεσαν από τά μάτια μου και είπα εις τόν διαστημόν μου να τόν βάλω σφιχτότερα, δεν ήθελα να μόν φουέσει επειδή τόν δεν είχα ιδί. Κρίθ' όλην τήν διάρκεια του βιασμού, ο οποίος διήρκεσε δύο σχεδόν ώρας, έσκόπημην: Κοράγιο, Κάρλιν, Ξέρνερ, ότι ο «Στίβος» ποτέ δεν με νει πέραν τής αούγης...

Παρ' όλον ότι δεν είδε τόν διαστημόν της, η Κρήβεν κατόρθωσε να διαπιστώσει πολύτιμα στοιχεία όσον άφορά εις τήν εμφάνισήν του, τά οποία άνεκόνωσαν εις τήν Αστυνομία. Ούτο, ο «Στίβος» είναι μεγαλόσωμος, ύψους 1,80 μ. περίπου, πολύ γεροδεμένος, με μεγάλους μύς, αλλά με άλιγότερον άνεπτυγμένον μά σκεδόν άτριχον στήθος. Έχει σκληρά και πυκνά μαλλιά. Είς τούς πόδας του έφορούσαν όνόματα — χωρίς επώνυμα — με τά τηλεφώνά τους. Τά όνομα αυτά καλούνται τώρα στη Γενική Ασφάλεια και εξετάζονται, πρὸς τόν παρόν πάντας δεν έγνώσθη έαν από τήν εξέταση τών περιλημ δονημένων στο σημειωματάριο, προέκυψαν στοιχεία που να άποδεικνύουν ότι κάποιο από τά όνομα αυτά έπικεινεται τόν δράστη τής Τετάρτης τόν Σιφναίο, τόν σκότωσε και τόν λήστεψε.

Τώρα, η Κρήβεν και ο υίός της άλλόσωσαν οπιτι. Διότι η άτυ δημοσιογράφος έχει ύποστη φροβερν φυσικών κλισιμόν και εφίρκεται υπό διαρκές καθεστώς τρέμου. Έχει προσλάβει σε ματοκόλλημα, λογαριασμοί δε να ήσυχ κατοικία με άλλην μίαν γυναικα, διά να μη μείνι μόνη με τόν υίόν της. Η ζωή της έχει αλλάξει εντελώς.

Παρ' όλον ότι είχα πάρει τόσας συνεντεύξεις από θύματα βιασμού, δεν ήμπορούσα να φαντασθώ αυτό τόν μόνιμον αίσθημα τής φοβής που μου περιέγραψαν όσα ότου τόν έδοκιμάσα και έγώ ή ίδια λέγει κλαίονσα. Και συνιστά όπως τά θύματα βιασμού να άναφέρουν άμέσως τόν βιασμόν εις τήν Αστυνομία.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΤΑΤΕΣ ΟΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Οι εγκαταστάσεις για τήν συκέντρωση ήλιακής ενεργειας είναι άπτες. Αποτελούνται από διαφανές υαλί, πίσω από τόν οποίο βρίσκονται πλάκες μεταλλικές, από χαλκό και άλουμινιο. Άνάμεσα από τόν υαλί και στή μέταλλικα κυκλοφορεί τόν νερό, που μαινεται, συγκεντρώνεται σε μία ειδική δεξαμενή, κι από εκεί διοχετεύεται στα σώματα κεντρικής θερμάνσεως και στους θερμοσίφωνες.

ΚΗ ΔΕΙΑ Ι

Τόν πολυαγαπημένον μας πατέρα, αδελφόν, πάππον και θείον

ΓΑΒΡΙΗΛ ΔΟΥΚΑΤΑΝ
(ΕΤΩΝ 79)

θανόντα χθές, κηδεύομεν σήμερον Σάββατον και ώραν 11ην π.μ. εκ τού ιερού ναού Άγίας Παρασκευής Νεκροταφείου Μιντιλοχίου.

Τά τέκνα: Θεοφάνης Δουκατάς, Ρούλα και Γεώργιος Καραμπέτσος. Οι άδελφοί: Χαρίλαος και Άθανασία, Γεώργιος (έν Αμερική), Θεοδώρα Δουκατά, Άγγελω και Παναγιώτης Άχέμαστος, Διονύσιος και Σπύρος Βερκόκις, Άγγελος και Σοφία, Σοφία Παναγοπούλου, Βασιλική και Παναγιώτης Άντωνόπουλος, Άγγελική και Βασιλεία Λάτσης. Οι άνεψιοί. Οι έγγονοί. Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφίον Τελών ΚΩΣΤΑ Ι. ΧΑΡΙΤΑΤΟΥ, Πατριάς 84, τηλ. 277-006, 275-858. (Έναντι Νομαρχίας)

ΧΡΥΣΟΥΛΑΝ ΒΑΣ. ΑΡΒΑΝΙΤΗ

θανούσα χθές, κηδεύομεν σήμερον Σάββατον και ώραν 3.30 π.μ. εκ τού ιερού ναού Άγίων Θεοδώρων Βραχνητέων.

Ο σύζυγος: Βασίλειος. Τά τέκνα: Θεόδωρος Άρβανίτης, Ελένη Άρβανίτη — Κονδύλη (καθ'ήγηρια) και Σωτήριος Κονδύλης. Οι άδελφοί: Τατιά Σκέντζου, Ελένη Σκέντζου, Βασιλική Σκέντζου, Άκριθή και Διονύσιος Παπαδάτος. Η έγγονία: Γεωργία. Οι άνεψιοί. Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφ. Τελών ΚΩΣΤΑ Ι. ΧΑΡΙΤΑΤΟΥ, Πατριάς 84 - τηλ. 277-006, 275-858 (Έναντι παλαιάς Νομαρχίας).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΑ

Τελούντες αύριον Κυριακήν και ώραν 9.30 π.μ. εις τόν ιερόν ναόν τών Άγγέλων (Α' Νεκροταφείον) Πατρών, 40θήμερον μνημόσυον υπέρ άναπαύσεως τής ψυχής τού λατρευτού μας συζύγου, πατρός, αδελφού, πάππου και θείου

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΠΟΣΤ. ΔΟΥΒΡΗ
(ΕΤΩΝ 67)

παρακαλούμεν πάντας τούς τιμώντας τήν μνήμην του όπως προσέλθουν και ένώσουν μεθ' ήμών τας πρὸς τόν Ύψιστον Δεήσεις των.

Η σύζυγος: Μαρία. Τά τέκνα: Εὐάγγελος, Καλλιόπη Δούβρη, Άπόστολος και Ιωάννα Δούβρη. Οι άδελφοί: Ηλίας Δούβρης (ιερέυς) Χριστίνα (πρεσβυτέρα), Δημήτριος και Μαρία, Γεώργιος και Άναστασία, Άθανάσιος και Παναγιώτα Δούβρη, Χρυσάνθη και Γεώργιος Γκοτσόπουλος, Γιαννούλα (χήρα) Άνδρ. Καραγιάννη, Ιωάννης και Ελευθερία Τζελάτη, Μαρία (χήρα) Σπυρ. Βλάχου, Ουρανία και Ηλίας Κοσμάς. Οι έγγονοί. Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφίον Τελών ΚΩΝΣΤ. ΤΣΑΝΤΑΡΑΪΩΤΗ, α) Καλαβρύτων 76 (Έναντι έργατικών κατοικιών Φαρφαίου), τηλ. 326-842, 326-205, 6) Καλαβρύτων και Φωκίας, τηλ. 324-838, 324-855

Παραμένουν άδιάθετοι 198.000 τόννοι πατάτας

Άρχισε προώθηση πατατοσπόρου

Προωθήθηκαν μέσω τής Ένώσεως Συνεταιρισμών, πρὸς τούς συνεταιρισμούς — μέλη της, για διανομή σποδς πατατοσπορογόνου 3.100 τόννοι πατατοσπόρου, διαφόρων ποικιλιών, ποσότης που διατέθηκε από τόν κράτος, μετά τήν κατανομή τού εισαχθέντος πατατοσπόρου. Πρέπει να σημειωθεί ότι ο παραγωγός έχον μειώσει με δηλώσεις τούς συνολικά 11.500 τόννους πατατοσπόρου. Αυτή όρωε τή στιγμή σε όλη τή χώρα μένον άδιάθετοι 198.000 τόννοι πατάτας και συγκεκριμένα 89.000 τόννοι έαρινής παραγωγής και 89.000 τόννοι φθινοπωρινής.

ΕΣΤΙΩΣΕΣ

Από τήν Ένωσή Συνεταιρισμών Πατρών έπικεινεται μεζυμ τσάρα στην Άνατολική Γερμανία 2.000 τόννοι πορτοκάλια και 400 τόννοι λεμόνια.

ΚΛΕΙΔΙΑ Σ' ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ

ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ, ΑΝΑΠΗΡΩΝ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ

τοποθετούμε οοστές & Εωθώρας

ΑΝ ΚΛΕΙΣΤΕΙΤΕ ΕΞΩ

Τηλεφωνήσατε 220-688

ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΩΝ

ΝΙΚ. ΣΚΟΝΔΡΑΣ

ΜΑΙΖΩΝΟΣ 70

Παραπελώρας ΜΟΥΣΤΑΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΡΙΣΤ. ΨΑΧΟΥ
ΕΤΩΝ 82

παρακαλούμεν πάντας τούς τιμώντας τήν μνήμην του όπως προσέλθουν και ένώσουν μεθ' ήμών τας πρὸς τόν Ύψιστον Δεήσεις των.

Η σύζυγος: Μαρία. Τά τέκνα: Νικόλαος και Άνθη, Άρίστος και Παναγιώτα, Αντώνης και Γεωργία Ψαχού, Παναγιώτα και Δημήτριος Παναγιωτοπούλου, Αικατερίνη και Χρήστος Σπαθής, Βασίλ και Διονύσιος Νούρης. Οι άδελφοί: Μαρία χήρα Δημ Ψαχού, Άθανάσιος και Παναγιώτα Κυριακοπούλου. Οι έγγονοί. Οι άνεψιοί. Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφίον Τελών ΚΩΝΣΤ. ΤΣΑΝΤΑΡΑΪΩΤΗ, α) Καλαβρύτων 76 (Έναντι έργατικών κατοικιών Φαρφαίου), τηλ. 326-842, 326-205, 6) Καλαβρύτων και Φωκίας, τηλ. 324-838, 324-855

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΣΕΡΒΙΣ

FIAT-SIMCA

ΝΙΚ. ΒΟΥΚΕΛΑΤΟΣ

ΕΛΛΗΝΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΟΥ 6, — ΤΗΛ. 420-689

ΠΑΤΡΑΙ

STRONGER

ΡΑΦΙΑ ΡΥΘΜΙΖΟΜΕΝΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΑΓΚΟΙ, ΤΑΜΕΙΑ, ΓΟΝΔΟΛΕΣ, ΒΙΤΡΙΝΕΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΕΣ, ΓΕΝΙΚΟΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

Α. ΑΒΡΑΝΤΙΝΗΣ

ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΪΟΥ 56 (ΠΑΝ. ΣΤΙΟΝ ΠΑΤΕΙΑΣ ΟΛΓΑΣ), ΤΗΛ.: 220-269, ΠΑΤΡΑΙ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΗΛΙΑΔΗ
ΣΥΝΡΧΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ (έ.ά.)

παρακαλούμεν πάντας τούς τιμώντας τήν μνήμην του όπως προσέλθουν και ένώσουν μεθ' ήμών τας πρὸς τόν Ύψιστον Δεήσεις των.

Η σύζυγος: Εὐριδίκη. Τά τέκνα: Στυλιανός και Πολ έν Σπηλιάδη, Κωνσταντίνος και Ντίνα Σπηλιάδη, Άνδρέας και Άλίκη Σπηλιάδη, Βίβη και Νικόλαος Μπαγδάκος. Οι άδελφοί: Σπύριος και Παναγιώτα Σπηλιάδη, Εὐθύμια Κολοβού, Κωνσταντίνος και Σεβαστή Θούα, Βασιλική χήρα Άθ. Μπακράκης, Βασίλειος και Ντίνα Βελισσαρία, Βούλα χήρα Στέφ. Θεοδωρίδου. Οι έγγονοί. Οι άνεψιοί. Οι λοιποί συγγενείς.

Γραφίον 1. Τελών ΛΑΜ. Η ΠΑΡΑΤΟΥ (πρώην Κρημνίου), Κορινθός 255, πλ.φ. 22-244

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΝ

ΧΡΙΣΤΟΥ ΖΗΣΙΜΑΤΟΥ

ΗΦΑΙΣΤΟΥ 12 — ΜΗΝΙΑΤΗ (Πλατεία Μαργαρίτου)

Έκτελούμε παντός είδους τυπογραφικές και λινοτυπικές έργασίες

Αναλαμβάνομε τήν έκδοση βιβλίων, περιοδικών, έφημερίδων

Διαφημιστικά έντυπα, παντός σχήματος

ΤΗΛΕΦ. 275-826

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251

Έχει να σας παρουσιάσει ό,τι καλύτερο υπάρχει στην Έλληνική και ξένη μόδα για τή χειμερινή περίοδο.

Κονστούμα ΜΗΝΑΓΛΗ — ΦΩΤΙΑΛΗ και άλλων τών καλύτερων Έλληνικών έργασασιών σε είμας άσπινέως ήλεγμένες.

Κονστούμα Κοτλέ, Σακκάκια Δερματιές, Πλεκέα, ύποκόμια των καλύτερων έργασασιών και γυνικά ύτι χρειαζέται ό άνδρας.

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251 ΠΑΤΡΑΙ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΗΛΙΑΔΗ
ΣΥΝΡΧΟΥ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ (έ.ά.)

παρακαλούμεν πάντας τούς τιμώντας τήν μνήμην του όπως προσέλθουν και ένώσουν μεθ' ήμών τας πρὸς τόν Ύψιστον Δεήσεις των.

Η σύζυγος: Ντίνα. Τά τέκνα: Γεωργία, Άναστασία, Στέφανος. Οι γονείς: Στέφανος και Γεωργία Μανωλοπούλου, Χαράλαμπος και Τατιά Παπαδοπούλου. Οι άδελφοί: Διονύσιος και Άθηνά Μανωλοπούλου, Γεώργιος και Βιβή Μανωλοπούλου, Νικόλαος και Ελένη Μανωλοπούλου, Άργυρώ και Δημήτριος Δρίδας, Παναγιώτα και Νικόλαος Κολάγγελος, Διον. Παπαδόπουλος, Γεωργία Παπαδοπούλου. Οι άνεψιοί. Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούντες τήν Κυριακήν 29-1-78 και ώραν 9.30 π.μ. εις τόν ιερόν ναόν ή Κοίμηση τής Θεοτόκου εις Καλαβρύτα, 40θήμερον μνημόσυον υπέρ άναπαύσεως τής ψυχής τής λατρευτής μας συζύγου, μητρός, και μάρμης

ΘΑΛΕΙΑΣ ΚΩΝΣ. ΔΑΦΑΛΙΑ
(ΕΤΩΝ 67)

παρακαλούμεν πάντας τούς τιμώντας τήν μνήμην της όπως προσέλθουν και ένώσουν μεθ' ήμών τας πρὸς τόν Ύψιστον Δεήσεις των.

Ο σύζυγος: Κωνσταντίνος. Τά τέκνα: Εὐθύμιος και Μαρία Μασσαρά, Άναστασία και Άριστούλα Δαφαλία, Χαράλαμπος και Τράουλα Δαφαλία, Άλέξανδρος Δαφαλίας, Παναγιώτης και Μαρία Δαφαλίας. Οι έγγονοί: Λόλα, Χρήστος, Κωνσταντίνος, Θάλεια, Κωνσταντίνος.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251

Έχει να σας παρουσιάσει ό,τι καλύτερο υπάρχει στην Έλληνική και ξένη μόδα για τή χειμερινή περίοδο.

Κονστούμα ΜΗΝΑΓΛΗ — ΦΩΤΙΑΛΗ και άλλων τών καλύτερων Έλληνικών έργασασιών σε είμας άσπινέως ήλεγμένες.

Κονστούμα Κοτλέ, Σακκάκια Δερματιές, Πλεκέα, ύποκόμια των καλύτερων έργασασιών και γυνικά ύτι χρειαζέται ό άνδρας.

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 251 ΠΑΤΡΑΙ

ΣΥΝΤΕΡΓΕΙΟΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΟΔΟΠΟΙ-ΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ι. ΜΑΡΓΑΖΑ

ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 3

ΤΗΛ. 421.884 — ΟΙΚΙΑ 327.890

ΠΑΤΡΑΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ

Πάντας τούς όποσδήποτε συμμετασχόντας εις τόν βαρύ πένθος μας επί τή άπώλειά του λατρευτού μας συζύγου, πατρός, αδελφού, πάππου και θείου

ΗΛΙΑ ΑΝΔΡ. ΚΟΛΟΤΣΙΩΚΟΥ
(ΕΤΩΝ 63)

θερμιού εύχαριστούμεν.

Η σύζυγος: Μαρία. Τά τέκνα: Άνδρέας και ή μηνητή Μαρία, Γεωργία Κολοταϊώκου, Ελένη και Κωνσταντίνος Καραντάλης, Σταυρούλα και Κωνσταντίνος Σταυρούπουλος. Οι άδελφοί. Οι έγγονοί. Οι άνεψιοί. Οι λοιποί συγγενείς.